

## Erratum: Four-quark nature of the scalar $S^*$ meson [JETP Lett. 31, No. 8, 468–471 (20 April 1980)]

N. N. Achasov, S. A. Devyanin, and G. N. Shestakov  
Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 32, No. 4, 336 (20 August 1980)

PACS numbers: 12.40.Cc, 13.25. + m, 14.40. – n, 99.10

In the paper of N. N. Achasov, S. A. Devyanin, and G. N. Shestakov, published in Vol. 31, No. 8, the authors missed the following misprints. In Eq. (1) " $l^{2i\delta_0}$ " and " $l^{2i\delta_{\eta}}$ " should read: " $e^{2i\delta_0}$ " and " $e^{2i\delta_{\eta}}$ ". In Eq. (6) it should be " $g_{\alpha S^*} = g_{S^* \alpha}^*$ " instead of " $g_{\alpha S^*} = g_{S^* \alpha}$ ". In Table I it should be " $R_1 = g_{S^* K^+ K^-}^2 / g_{S^* \pi^+ \pi^-}^2$ " instead of " $R_1 = g_{S^* K^+ K^-}^2 / g_{S^* \pi^+ \pi^-}$ ".